

1977 – открылся сельский Дом культуры на 250 мест в Кечево.

1978 – в Пурге построено здание суда. Начала работать АТС на 800 номеров. Открыты детские ясли-сад в Яган-Докье.

1979 – состоялся первый выпуск учащихся Малопургинского учебно-производственного комбината. Открыты детские комбинаты в Старой Монье и в Иваново-Самарском.

1981 – открылась начальная школа в Абдэс-Урдэсе и детский сад в Курегово.

1982 – открыта школа на 320 мест в Старой Монье. Газификация Пугачево и Старой Моньи.

1986 – открыт сельский культурно-спортивный комплекс в Старой Монье, школа-интернат в Среднем Кечево и средняя школа в Кечево. Образована племенная овцеферма в колхозе "Молния".

1987 – открыта средняя школа в Урме и врачебная амбулатория в Яган-Докье.

1989 – в Яган-Докье открыта средняя школа, дет-

ские сады в Старой Монье и в Норье.

1990 – в Малой Пурге открыта школа №2 (гимназия).

1991 – создание службы занятости населения.

1992 – открыты неполная средняя школа в Иваново-Самарском, начальная школа-сад в Чурашуре, цех по производству колбасных изделий в Старой Монье. Газифицированы Орлово, Курчум-Норья, Новая Монья.

1993 – открыт детский

сад на 90 мест в Аксакшуре.

1994 – сформированы органы местного самоуправления – районный Совет депутатов, администрации района и администрации в 15 сельских советах района. Открыто отделение дневного пребывания при ЦСОН. Создание районной оборонной спортивно-технической организации (РОСТО). В Старой Монье открыт Дом ремесел. Построен стадион в Кечево.

1997 – газификация Урома.

1999 – открыт цех по выпуску полизтиленовой пленки в райцентре. Начато строительство родильного отделения. Организовано отделение сестринского ухода на базе Бурновской больницы. Открыт клуб в Кулево.

2000 – в Малой Пурге открыт родильный дом.

2002 – в Ягане открыта школа-сад.

2003 – открыто новое

здание поликлиники ЦРБ на 300 посещений в смену.

2005 – в Баграш-Бигре открыта новая школа.

2007 – в Малой Пурге открыт новый ЗАГС, в Новой Монье – школа-сад.

2008 – построен много квартирный жилой дом (в районе районной больницы). В Бобья-Уче открыт социальный дом для пожилых.

По данным архивного отдела администрации района и подборки М.Н. Бегишева за 1979 год.

Вехи 80-летия

Редактор Н.Г. Мешин.